
 

   

2024年 4月～９月  参加者 130名   

参加者の方のアンケート、感想をご紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の就業に活かせるか 

 

参加者年代 

 

研修満足度 

 

今後の就業について（未就業者） 

 

そう思う

91%

概ねそう思う

9% すぐに就職

をしたい…近々就

職を考

えてい

る…

 

参加者の方の声 
・採血に不安があり参加させていただき
ました。チェックするポイント、場面
の想定をしながら研修を受けること
が出来、新たな知識を得ることができ
ました。職場で生かしていきたいと思
います。 

・日ごろしている事がいかに業務中心に
なって患者さんの事を考えていない
かよく分かりました。家に帰ってしっ
かり復習し、明日からの業務にいかし
ていきたいと思います。 

 

本所・豊橋支所で実施しています。ベテラン看護師が指導をします。 

研修後就職の相談を希望される場合は、ｅナースセンターにご登録ください 

２人で担当しています。 
河合・古田 

プラチナナースです。 
 

 

20代

18%

30代

23%
40代

32%

50代

22%

60代

4%

70代

1%

満足できた

85%

概ね満足

できた

15%


